
COMUNICATO UFFICIALE N. 8 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 3/4-12-2005 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
MORAMARCO PASQUALE (MONTEROTONDO RM) squalifica per una giornata per 
somma di penalità (4 penalità) 
 
DIFFIDATI 
MONTAGNER MARIA (PERESSINI PORDENONE) 
 
AMMONITI 
CLEMENTE ARIANNA (LIB.ROSIGNANO VOLLEY) 
CISARO RENATO (PAN D’ESTE MICROMECC.PD) 
COCCATO VALENTINA (F.LLI AVANZI RO) 
ROSSETTI STEFANO (SMA GALLERIA DEL MOBILE) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
TERME DI SPEZZANO CS – Multa di € 390,00 per aver i propri sostenitori lanciato palle 
di carta, che in due occasioni colpivano il primo arbitro, nonché per aver, gli stessi, invaso 
il terreno di gioco a fine partita profferendo offese e minacce nei confronti degli arbitri. 
CR.PD E RO CEREA VR – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
GS SPORTING ACQUI AL – Multa di € 52,00 per reiterate offese del pubblico sostenitore 
avverso i direttori di gara. 
LOSA LEGNAMI AMBIVERE BG – Multa di € 70,00 per offese reiterate del pubblico 
sostenitore nei confronti dei direttori di gara, recidiva. 
INFISSI DESIGN.PP MC – Richiamo per inadeguato servizio asciugatura. 
LE CAMERETTE SCAFATI SA – Multa di € 100,00 per aver i propri sostenitori 
reiteratamente offeso il primo arbitro, nonché per aver, uno di quelli esagitati, 
pesantemente offeso gli arbitri anche a fine gara. 
ATA DOMONET TRENTO – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
TORRIONE V.RAVENNA – Multa di € 40,00 per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale, 
recidiva. 
COLLAGENIL CELLINO BR – Multa di € 65,00 per assenza servizio asciugatura e del 
manometro, recidiva. 
 
 
 
 
 
 



C) RINUNCIA – RITIRO DAL CAMPIONATO 
 
 GARA DEL 3-12-2005 TTLINES LESV PIAGGIO CT – ARENELLA SIRACUSA 
 
Il G.U.F. letto il rapporto di gara, rilevato che attesi i prescritti trenta minuti, la società 
Arenella Siracusa non si è presentata in campo e che pertanto deve ritenersi rinunciataria; 
considerato che tale rinuncia non è stata preannunciata; esaminata altresì la lettera del  
7 dicembre 2005 della società prevenuta con la quale viene comunicato il proprio ritiro dal 
Campionato Nazionale di serie B2/Femminile 2005/06; visto il combinato disposto di cui 
agli artt.12 e 13 del Regolamento Gare e della Circolare di Indizione  

DELIBERA 
- di multare la società Arenella Siracusa di € 1.600,00 di cui € 800,00 a favore della 

società TTLines Lesv Piaggio CT per la rinuncia della gara del 3/12/05; 
- di escludere la società ARENELLA SIRACUSA dal campionato di Serie B2 Femminile 

2005/2006, retrocedendola al campionato di serie provinciale a libera iscrizione; 
- di incamerare la tassa di iscrizione e il deposito cauzionale della società Arenella 

Siracusa; 
- di multare la società Arenella Siracusa di € 5.500,00= per l’esclusione dal campionato; 
- di non tener conto nella classifica ufficiale di alcuno dei risultati delle gare finora 

disputate dalla società Arenella Siracusa. 
 
 
 Affisso in Roma, 8 dicembre 2005 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 




